

借这壶酒

致敬这座城



SOD酒所获巴拿马万国博览会金奖证书。



王者天下莓茶SOD生物科技谷园区供地隆重签约。

甲点

这个冬天的第一场雪，正在纷纷扬扬地洒下。

山河间，一片素裹。又到了红炉暖酒的时分。作为世界知名的旅游胜地，人间仙境张家界，经历了风风雨雨的人们，在这样的时分，是需要一壶好酒的。暖心，暖人，暖城，温这一片大地苍茫。

富张SOD酒，为乡村振兴，富裕张家界，恰是这样一个选择。

这酒，出自人间仙境：张家界酿制！名字有内涵：富张SOD酒，还有后续武陵源SOD酒！荣誉加持：巴拿马万国博览会金奖。

它身上的光环当然还有很多：

2017年7月28日，SOD酒获得央视商城优选品牌称号，并被授予央视商城优选品牌；

2017年12月25日，SOD酒被第十五届世界华商大会作为唯一指定接待用酒，大会特邀作产品独特功效介绍；

2018年12月，在钓鱼台国宾馆举办的公司SOD产品荣获巴拿马万国博览会金奖新闻发布会上(茅台酒于1915年荣获此金奖)，中国酒类流通协会秘书长吴勇在接受中央电视台采访时曾这样评价它：中国酒类消费正从品牌消费向品质消费过渡，SOD酒出现，具有划时代意义，是一款真正代表酒类供给侧改革的产品，代表了健康饮酒发展方向。

2019年12月，SOD酒获得中国酒类行业协会2019年度中国酒业最具成长价值品牌。

现在，集万千宠爱于一身的富张SOD酒，从一诞生，身上就携带着与众不同的基因：健康白酒！

这一壶酒，科技含量很高。简单来讲，就是中国科学院专家团队专门研发SOD的修饰、包裹、切割等技术，成功将SOD酶与白酒配伍并保持活性，通过酒的渗透力，实现SOD酶在人体内的快速传输与高效吸收，有效解决了人体以外吸收SOD酶的世界难题。

SOD，中文名称超氧化物歧化酶，是机体自由基的天然克星。自由基是我们常说的人体毒素，是导致身体发生病变和衰老的罪魁祸首。1998年，美国罗伯、费瑞和洛伊格纳洛三位著名科学家发现，自由基所引起的细胞分子结构和性质的改变，必然会导致几乎所有的疾病，而SOD是人体自由基的唯一清除剂。补充SOD可以达到预防和治疗各种疾病、抗击衰老的效果，他们因此获得了当年的诺贝尔生物与医学奖。

除了清除自由基，SOD酶集清除、激活、再生、修复、自愈、供养六位一体，具有抗衰老、抗疲劳、抗炎症、抗肿瘤、抗辐射和增强肝肾功能等16种功效。同时，它还具修复细胞、激活人体其它酶的作用，是国际上公认的具有人体垃圾 清道夫 抗衰王 美容骄子 之称，是对

抗百病之源 活性氧自由基最有力的物质，它的研究与发展代表着生物医药的高科技技术发展的前沿，在科技成果及学术领域占据着重要的国际地位。

但是超氧化物歧化酶SOD相当娇气，具有 提取难、保存难、吸收难 三大特性。这三大难题也足足困扰了世界近40年，直到今天，SOD仍属于高、精、尖的生物科学课题。SOD提取工艺异常复杂，产量极为有限，因此相关产品极为稀罕和昂贵。

围绕SOD酶特性，王者生物公司科研所与中科院合作，通过科学家团队多年研发，在保持SOD酶活性的同时，通过高度白酒的渗透力，让SOD酶穿透机体保护膜(屏障)，迅速输送到人体组织细胞与病灶部位，清除自由基，修补、恢复细胞活性，调理亚健康，达到延年益寿效果；同时SOD酶充分激活人体自身释放肝脏解酒酶，迅速将作为SOD载体的白酒分解为二氧化碳与水，彻底解决了饮酒伤肝的世界难题。

咱们的酒，配伍SOD酶不改变白酒色泽、口感与品质，将养生酒和高端白酒合二为一，结束喝酒伤肝历史，开启健康饮酒的酒文化新纪元！谈起富张SOD酒，张家界王者天下生物科技有限公司董事长吴建民豪情满怀。他说，公司经反复试验，在张家界特有的优质茅岩莓茶中提取了高活性、高品质的SOD酶，再以宜宾优质五粮酿造基酒和茅台镇15年窖藏酱香基酒进行配伍，三大核心技术、四大优势、五大品质具有领先的国际水平，她是一款有效增强肾能力又能养肝护肾、敢在饮用前做医学对比的白酒！

富张SOD酒，让人瞩目之处不仅仅在于其健康特性与饮用口感。拧开她的酒盖，是一个看得见的流金淌银的百亿级的产业链。一瓶酒，一个园区，将重塑张家界莓茶产业及这座旅游之城的面貌、命运和走向。

莓茶是张家界特有的地理标志产品，截止到2020年底，全市莓茶种植面积已经达到10.38万亩。经过多年发展，张家界已经拥有了多个莓茶企业产品品牌，但品牌影响力十分巨大、产品质量特别过硬、市场占有率和游客复购率均很高，能够给张家界莓茶产业发展带来决定性影响的领军企业，依然还在酝酿和孕育之中。

张家界莓茶SOD生物科技谷项目建成后，通过研发莓茶SOD深加工升级产品，形成莓茶SOD生物科技健康产品规模化工业化生产，带动张家界市莓茶产业发展，帮助茶农脱贫致富，助力市委市政府莓茶百亿产业战略，将成为推动莓茶百亿产业的巨大引擎。

相关资料显示，张家界王者天下生物科技有限公司系市委市政府2020年重点招商引资项目，由张家界市农业投资有限公司、张家界市农旅集团有限公司和深圳王者天下生物科技有限公司三家公司组成的国资控股企业，目前已经完成《张家界莓茶SOD生物科技谷建设项目可行性研究报告》，由张家界高新区供地200亩，正在快速推进莓茶SOD生物科技谷主体工程建设及产业发展进度：

2022年度，完成莓茶SOD生物科技谷主体工程建设，

完成长沙酒龙港全国招商与运营中心建设；

2023年度，完成莓茶SOD生物科技谷全部工程建设，工业园区开工建设；申报湖南省高新科技企业；承办第一届中国·张家界SOD健康文化节；建设北京全国招商运营中心；建设张家界全康国家养老康养基地；全国销售子公司累计完成100家，实现销售额人民币4亿元。

对于SOD酒落户张家界及相关发展，我市高度重视。2021年9月1日，市人大常委会党组书记、代主任胡丘陵来到张家界王者天下生物科技有限公司进行调研，并召开一瓶酒 产业现场办公会，就相关问题进行会商安排。

2021年9月18日上午，市委书记刘革安主持召开全市六个一 特色产业发展专题会议，研究部署 一杯茶、一片药、一条鱼、一瓶酒、一瓶水、一头猪 特色产业发展。他强调要把 六个一 特色产业发展作为全市加快经济转型发展的 重中之重，压实责任、形成合力，取得实际成效。

对于被新冠肺炎疫情影响的张家界，六个一 特色产业布局无疑是在下一盘大棋。破局，也许就从SOD酒开始！

张家界作为世界自然遗产、世界地质公园和5A级国家重点风景名胜区，每年接待全球各地游客接近上亿人次，饮食餐服，少不了酒趣，SOD健康白酒作为张家界当地接待品牌用酒及旅游特产销售，以及民间消费，每年销量应在数十亿元。未来将以SOD健康白酒为龙头，通过莓茶SOD衍生生物高科技产品生产与销售，致力于打造张家界莓茶SOD生物科技城市名片健康产品，树立张家界SOD生物科技术源产地品牌影响力，助力张家界旅游市场发展。

人们常说，产业的高度往往决定了城市的高度。过去的张家界，依靠旅游兴市、强市，未来的张家界，以SOD一瓶酒为代表的工业企业，迎天下客，虽然来得有些迟，却已经在路上！

大雪已下，未来已来。

银装素裹，清夜无尘，湖一壶富张SOD酒，致敬这座城。饮一杯武陵源SOD酒，为这一片壮美山河，今夜的你我，干杯！



莓茶参糖。



SOD系列白酒。